



В Архангельской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника водоканала по обвинению в халатности, повлекшей по неосторожности гибель малолетней

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении начальника цеха водопроводной сети МУП «Водоканал» МО «город Архангельск» в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, подозреваемый, осуществляя организационно-распорядительные и административно-хозяйственные функции в МУП «Водоканал», был обязан осуществлять руководство и контроль за эксплуатацией водопроводно-канализационного хозяйства. В результате его недобросовестного и небрежного отношения к должностным обязанностям был ослаблен контроль за работой подчиненных сотрудников и 21 января 2016 года днем 9-летняя школьница, проходя по тропинке, не заметила под снегом открытого технологического отверстия водопроводной камеры, провалилась через него внутрь сооружения, упала в воду и утонула.

Ранее судом был осужден мастер участка МУП «Водоканал» МО «Город Архангельск», не закрывший после проведения ремонтных работ технологическое отверстие люка.

16 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1081107>